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PROPOSITION DE CORRIGE

- IDEE GENERALE DU TEXTE: les africains sont les seuls
responsables de
leur sous-développement.

- VOLUME DU RESUME : Le texte a 576 mots donc le résumé doit
étre compris entre 130 < 144 < 158.

- IDEES A RETENIR DANS LE TEXTE :

P1: Pour les africains, leur retard est le résultat d’'une coalition des
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puissances—étrangéres—qui-—entraine —leur -dépendance-—ccenomique————

occultant ainsi leur propre incompetence.

P2 : Une autre raison, c'est qu'ils vivent un complexe face & leur histoire,
face au concept de développement et face a l'occident. Il faut donc une
transformation des mentalités.

P3: Les Africains doivent reconnaitre leur part de responsabilite
historique dans le sous-développement.

P4: Le retour aux valeurs authentiques n'est pas le préalable au
développement ; celui-ci dépend au contraire des capacités d’échanges
et d'emprunts avec les autres sociétes.

P5 : A l'opposé des autres continents, 'Afrique n'a pas su tirer profit des
échanges avec les autres cultures.

BAREME
- Analyse sur 04
- Non res-;é»ect de f'ordre des idées sur 04
- Résumé en paragraphes sur 08
- Résumeé titré sur 04
- Résumé trop court ou trop long sur 08
- Nombre de mots non précisé -1

Fausse déclaration sur 02
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